

中国电力投资集团公司南方分公司部门文件

南方党群字〔2008〕27号

关于印发《致南方分公司广大员工的倡议书》的通知

分公司属各单位：

为进一步贯彻落实分公司年中工作会议精神，动员分公司广大员工深入贯彻落实分公司党组的重要部署，把欢庆北京奥运会的激情与做好当前各项工作紧密结合起来，群策群力，迎难而上，全力以赴按期圆满完成全年各项工作目标，为分公司发展建功立业，分公司工委和团工委联合发出了《致南方分公司广大员工的倡议书》。现将《倡议书》印发给你们，请按照以下要求贯彻落实：

一、各单位接到通知后，要迅速做好宣传和发布工作，并组织广大员工认真学习《倡议书》。

二、各单位请于9月份召开的分公司月度例会上，把学习宣传《倡议书》的情况作专题汇报。

附件：致南方分公司广大员工的倡议书



附件：

致南方分公司广大员工的倡议书

南方分公司广大员工：

8月4日召开的南方分公司年中工作会议，认真传达了集团公司年中工作会议精神，全面分析了分公司发展所面临的形势，明确提出从现在起到年底，“要举全力来做好发展和管理两篇文章”。为了动员全体干部员工深入贯彻分公司党组部署，把欢庆北京奥运会的激情与做好当前各项工作紧密结合起来，群策群力，迎难而上，全力以赴按期圆满完成全年各项工作目标，为分公司发展建功立业，特向广大员工发出如下倡议：

一、统一思想强作风，坚定信心顾大局

“家事国事天下事，事事关心”。每位员工要积极关心党和国家的时事政治、关心集团公司的“三步走”战略、关心分公司的发展中心和全年的目标任务，不断地提高政治意识、大局意识、危机意识，增强政治敏锐性和责任感、使命感。要看清形势，正确对待困难，明辨是非，坚定信心，积极响应分公司党组的号召，把思想统一到分公司党组抓发展的思路上来，做到思想一致、步调统一。创业没有坦途，要弘扬万众一心、众志成城、不畏艰险、百折不挠的伟大抗震救灾精神，坚持必胜的信念，力戒急于求成、

蜻蜓点水、浅尝辄止、虎头蛇尾的工作作风。要始终保持旺盛的精神状态，以饱满的工作热情和积极、乐观、向上的心态，认真做好每一件工作。

二、全力以赴促发展，精打细算增效益。

“沧海横流，方显英雄本色”。面对发展困境，每位员工要正确分析形势，看清发展是分公司的首要任务，也是分公司的当务之急。要积极响应分公司党组的号召，进一步解放思想，对照下半年工作目标任务，精心策划，科学安排好工作节点，并自我加压，千方百计积极主动履行好岗位职责，不折不扣坚决落实分公司的发展工作战略部署，齐心协力，共促项目前期工作实现零的突破和着力全面提升公司管理水平。

面对困境，要大力弘扬工人阶级“艰苦创业”的模范作用，从我做起，厉行节约。每个员工都要习惯于从身边的点滴小事做起，深入开展“节约一张纸、一度电、一滴水、一滴油”的节能降耗活动，强化信息化办公，减少纸质文件及办公耗材消耗，养成随手关电关水习惯，下班及时关闭电脑、复印机、打印机、饮水机等用电设备，节约每一分办公费用，不浪费每一点公共资源，积极做好节支增效工作，共同降低企业管理成本。

三、立足岗位搞对标，团结创业创和谐

“天行健，君子当以自强不息”。要努力展现新一代工人阶级和团员青年的时代风貌，以主人翁精神积极参与“强管理、求

效益、保安全”的红旗竞赛活动，立足岗位搞对标，把高、严、细、实的工作原则深入贯彻到每一项工作中去。要勤奋学习理论知识，努力提高业务技能，不断增强自身素质，尽快适应岗位要求。要增进团结，顾全大局，凝聚团队意识，形成合力，高质量地完成组织分工协作任务，促进总体绩效的提高。要强化安全意识，树立“任何事故都可以避免，任何违章都可以预防，任何风险都可以控制”的安全生产行为理念，在工程建设、生产运营、船闸运行、车辆行驶等作业中自觉摒弃一切习惯性违章。要讲政治、守纪律，提高执行力，争当践行集团公司员工守则的模范标兵。

当前，北京奥运盛会正在举世瞩目中顺利进行。让我们携起手来，从我做起，从本职做起，一心一意谋发展、真抓实干增效益，确保分公司年中工作会议的贯彻落实，以实实在在的工作业绩和安定团结的局面，为北京奥运盛事和集团公司“三步走”战略的实施，做出应有的贡献！

南方分公司工委

南方分公司团工委

二〇〇八年八月八日

主题词：倡议书 印发 通知

中电投南方分公司总经理工作部

2008年8月8日印发

(共印13份)